
„Hravě o Sokolově“ 
 
 I v letošním roce se dne 15. května 2010 uskutečnil 2. ročník vědomostní soutěže 
základních škol s názvem ,,Hravě o Sokolově“. 
 Vyhlašovatelem bylo Město Sokolov, pořadatelem Dům dětí a mládeže ve spolupráci s 
Městskou knihovnou, Sokolovským infocentrem a odborem školství a kultury. 
 Tak jako v loňském roce soutěžily týmy složené z žáka školy a dvou nejbližších zástupců 
jeho rodiny nad 18 let. Soutěž proběhla ve dvou kategoriích, zvlášť pro 1. stupeň a zvlášť pro 2. 
stupeň ZŠ. Do soutěže se zapojily všechny sokolovské školy kromě Základní školy Pionýrů, 
kterým tímto ještě jednou děkujeme! Velkou pochvalu si zaslouží školy Boženy Němcové a 
Křižíkova, které vyslaly týmy do obou kategorií, ale také DDM, které v letošním roce vyslalo 
zástupce svých zájmových kroužků. 
 Pro tento rok doznala soutěž malých změn a disciplíny se budou obměňovat i v dalších 
letech. Co bylo obsahem letošní soutěže? 

- Prezentace školy – týmy si mohly vybrat ústní, elektronickou nebo prezentaci na DVD či 
CD. 

- Test z historie a současnosti města. 
- Praktické dovednosti – v letošním roce měl tým vytvořit co nejvyšší stavbu z plastových 

kelímků. 
- Mini sportovní část – jeden zástupce z týmu házel poslepu míčky do nádoby druhému 

zástupci týmu. 
- Poznej stavbu či památku města – tým měl v co nejkratší době poznat, jaký objekt se při 

postupném odkrývání snímku nachází na fotografii. 
 
 Soutěž byla provázena profesionálním moderátorem panem Jindřichem Skopcem, který se 
skvěle zhostil svého úkolu. 
 Po celou dobu soutěž hodnotila milá a příjemná porota ve složení: sl. Monika Zimová 
(Sokolovské infocentrum), paní Dana Kindlová (odbor školství a kultury), Mgr. Hana 
Procházková a Mgr. Petr Kubis (Městská policie), Ing. Jan Kropáček (radní města) a pan Jan 
Šůcha (zastupitel města). Ceny předávala vedoucí odboru školství a kultury Mgr. Světlana 
Sojková a ředitelka DDM paní Iva Ondrejková. A kdo vyhrál v letošním roce? Na prvním místě 
se v obou kategoriích umístily týmy základní školy Boženy Němcové a na druhém místě se v 
obou kategoriích umístily týmy ZŠ Křižíkova! Na třetím místě se v kategorii 1. st. ZŠ umístila ZŠ 
Rokycanova. V kategorii 2. st. ZŠ se na třetím místě umístil DDM Sokolov – Oddělení techniky a 
přírodovědy. 
 Všem ještě jednou gratulujeme a příští rok zase nashledanou! 
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